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I/I?)BCCTHO, qTo IICﬁCTBHT@JIBHBIX YUCCJI HCAOCTAaTOYHO AJId TOTO, YTOOBI pe-

IIUTH JIF000E KBaApPAaTHOC YPABHCHUC WJIIM H3BJICYb KOPCHbL M3 OTPUIATCIIBHOI'O

quciia.

Hanpumep, ypaBHeHue x* +1=0 He UMeeT JeHCTBUTEIBHBIX pewenui. [lo-
ATOMY BO3HHUKJIA 33j[a4a PACCMOTPETh CUCTEMY JI€MCTBUTENbHBIX YHCEN TaKUM 00-
pa3oM, 4TOObl YpaBHEHHS TAKOTO THUIIA UMEIH PEUICHUS.

OHDCIICHCHHC: KoMmmeKkcHBIM  YHCJIOM Ha3bIBAeTCS BBIPpAKCHUC BHUIA

z=x+iy, TIe X,y — JCHCTBHTEIBHBIC YHCIA, i =+/—] — MHHMAas CIHHHIA

(> =-1)

I'eomeTpryeckas UHTEpOpPETALMS KOMIJICKCHOTO YMCJIa Z

B npsaMoyronpHON cucteMe KoopAauHAT Ha miockoctd OXY uucna z u30-

- — —
Opaxkaetcst Toukot M (x, y) unu e€ paauyc-ektopom z = OM = xi + )j (puc. 1).
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M(x,y)
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Puc. 1

Aﬂre6pa1/1qec1<aﬂ d)ODMa KOMIIJICKCHOT'O YHCJia

z=x+1iy, rae x = Rez— BemecTBeHHas 4acTh 4ncia, y =Imz — MHUMasd

emuamna i° =—1 (puc. 2).
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Puc. 2.

KommuiekcHble yucna z=x+iy U Z =X—Iiy Ha3bpIBAIOTCI KOMIUIEKCHO-
CONPSKEHHBIMU U OHU OTOXECTBIISIIOTCS C TOYKAMU (x, y) u (x,— y), CUMMETpPHY-

HBIMH OTHOCHUTEJIBHO ocu OX.

Tpuronomerpudeckas d)ODMa KOMINICKCHOT'O YHCJia

%
Jnuna Bektropa OM (puc. 1) Ha3pIBaeTCs MOJYyJIeM KOMIUIEKCHOTO Yucia U

o0o3HavaeTcs ‘z‘ =z=x+y%.
%

Yron ¢ Mexnay BektopoM OM wu ockto OX Ha3bIBaeTCd apryMEHTOM KOM-
IJIEKCHOI'O YUCJIa z. YTOJ ( OIPEenesieTcss HEOAHO3HAYHO, ¢ TOYHOCTBIO 10 Clla-

raemoro 27k .

JloroBopuMcs 6paTh TO 3HAYCHHE (0, KOTOPOE 3aKIFOUYEHO MEXKIY — 7T U 7T,
0003HayaTh €ro arg/Z W Ha3bIBaTh IJIaBHBIM 3HAUYCHHUEM apryMEHTa KOMIUIEKCHOTO
gyucia. Tak kak rcosep, y=rsing (puc. 1), 10 z = r(COS(p +isin qo), KOTOpO€ Ha-

3bIBAIOT TPUTOHOMETPUUECKON POpMOii 3arncu KOMIUIEKCHOTO YUCIa.

IlokazarensHas d)ODMa KOMILICKCHOT'O YHMCJIa

[Mone3ysack Gopmynoit Diinepa e'? =cos@ +ising, MOXHO NPEACTABUTH
KOMIIJIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTelbHON hopme
_ . . . _ lgp
z=Xx+iy=r cosg0+zsmg0)—re

z=re'?



JIeMcTBUS HaJ KOMIJICKCHBIMU YHCIAMU

Ilyctb zy = x; +iy), 2, =X, +1y,.

1) /IBa KOMIIEKCHBIX YMCJa PABHBI, €CIM UX JACHCTBUTEIbHBIE U MHUMBIE
YaCcTH PaBHBL: X| = X5, V| = V5.

2) Ilpu cnoxkeHuu (BBIUMTAHUM) KOMIUIEKCHBIX YHMCEJ CKJIAAbIBAIOTCA (BBI-

I'II/ITaIOTCSI) nux HeﬁCTBHTCHBHBIC 1 MHUMBIC 4aCTHU.

Z1tz, :(xl +iJ/1)J—r(x2 +iy2):(x1 J—rxz)"‘i(J/l i)’z)
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C FCOMCTpI/I‘{eCKOﬁ TOYKH 3pPCHUA CIIOKCHHC (BBI‘H/ITaHI/IC) KOMIIJICKCHBIX

qUCCJI PABHOCHUIIBHO CJIOKCHHUIO (BBI‘II/ITaHI/IIO) IrCOMCTPHUUICCKNX BCKTOPOB. HpI/I-

4eM, PACCTOSIHUE MEKIy YnuciaaMu Z, u Z, paBHO ‘zl —zz‘. [ToaTOMY OKpY>KHOCTH
C LICHTPOM B TOUYKE Z,, paauyca R MMeeT ypaBHEHUE ‘z - Zo‘ =R.
3) YMHOXEHHE KOMIUIEKCHOTO YHUCJIa ONpPEAEIsAeTCs MO MpaBUly YMHOXKe-

HUSL IBYYJICHOB C y4eTOM i = —1 _

21Zy = (xl +1y) )(x2 + iJ/2): (x1x2 - J/1J/2)+ i(leQ + xz)’r)

Hanpumep: (1 +\/§iX\/§—i): (\/E+\/§)+ (—1+ \/6)



HpI/I YMHOKCHHH JBYX KOMINIICKCHBIX YUCCII B TpI/IFOHOMCTpI/I‘leCKOﬁ 501041

HOKa3aTeIbHON popMe X MOIY/IH NEPEMHOKAIOTCS, @ ApT'YMEHThI CKJIaJbIBAIOTCS.
_ i ipy _ il +py) _ i
Z1Zy=ne" he'T =n-n-e =nn ‘(COS((Pl +(p2)+lSIIl((p1 +(P2))

Hanpumep:

(1+3i)V2 -i)= 2(005 % +isin %) B cos(— %) + isin(— %) -

= 2\/3(cos£ +isin 1)
12 12
4) lenenue KoMIUIEKCHbIX uncel. [Ipu nenennn uncna Z; Ha 4yucio Z,, Ko-
TOpBIC 3a7aHbl B ainreOpanyeckoil ¢popme, YUCIUTENb U 3HAMEHATEh YMHOXKAIOT
Ha Z, .

21 _ Xt X — ol (20042102 )+ (021 = 5132)
. . 2 2
Zy XpFy, Xy — Yol X5+

Hanpumep:

1+\/§i_(1+\/§iX\/§+i)_(\/5—\/5)+i(1+\/€)_\/§—\/§+i1+\/€
V2-i (V2-ilV2+i) 2+1 I 3

HpI/I ACJICHUHN NBYX KOMIIJICKCHBIX YUCCII, 3aITaHHBIX B TpHI‘OHOMCTpH‘I@CKOfI

HMJIM ITOKa3aTCIIbHBIX (I)opMaX, HUX MOAYJIN OCIIATCA, 4 apI'YMCHTBI BbIYUTAIOTCA.

o)
z, ne B o z| |z
d NP L " N il ¢2),CHCI[OB3TCJIBHO, “L :—‘ |
Z; ne 2 %) =) ‘22‘
2]
arg| —- |=argz, —argz,.
2

Hanpumep:

1+43i 23 2 e(’;“j}'
2-i % B
V3e ¢

5) Bo3BeneHue B cTeneHb KOMILJIEKCHOTO 4Kcia B ainreOpanueckoi (opme

OCYIICCTBILACTCA IO MPaBHUJIIy BO3BCIACHHUA B CTCIICHU ABYYICHA C YUYCTOM TOI'O, 4YTO



HpI/I BO3BCACHHNHN KOMIIJICKCHOI'O 4YHCJIa B 6OJIBIHYIO CTCIICHDb HUCIIOJIB3YIOT

TPUTOHOMETPUUYECKYIO WM MTOKa3aTeNIbHYI0 popMy:

=r"(cosng+i-sinng)=r"-e"

Orta hopmyna HOCUT Ha3BaHue «popMyina MyaBpay.

Hanpumep:

(1+V3) =14+312- i3 +3-1- (i3] + (W3] =
=(1-9)+i(3v3-3V3)=-

127 .
(1 - i\/g)lz =212, 73 2 pl2ptmi 2'%(cos4r +isin4r)=2"

6) M3BneueHnne KOpHs U3 KOMILJIEKCHOTO YUCIIA.
[Ipu u3BIEUEHUH KOPHS U3 KOMILIEKCHOT'O YKCIIa UCTIOJIB3YIOT TPUTOHOMET-
PUYECKYIO WIH MOKa3aTeNbHYI0 GOpMYy.

o+2rk

4z :Q/r(cosgoﬂ’sin(o) :W(cosw+isinwj =fr.e n

n n

roe k=0,1,...,(n—1).

HpI/I HU3BJICUCHHUH KOPHA KBaJAPATHOI'O MOXHO HC HCIIOJIB30BATH AAdHHYIO

dbopmyity, a BbIIETAT MOJHBINA KBaAPAT MO KOPHEM.

I'eomeTprueckas UHTEpOPETALIUS %

Paznuunbpie 3Ha4YeHUs KOpHA % - BCPIIHWHBI IPABUIBHOI'O 7-YI'OJIbHUKA,
BIIMCAHHOI'O B OKPYXHOCTb C HCHTPOM B HA4YaJI€ KOOPAUHAT U PpaIuyCOM 7 = 1"[‘2‘ .

Hanpumep:

T/ + 21k T, + 21k
41+i\/§=4{/2(cos§+isin§j 4/2 cos/ +isinAT , k=0,1,2,3.




Ha puc. 4 u306pa3um oKpyXHOCTb pajanyca 4/2. Torna kopHU /1 + i3 ormernm

B COOTBCTCTBHHU CO 3HAYCHUCM UX AaPI'YMCHTOB.

Zy =4/2| cos = +isin =
12 12

Z =42 cos7—7[+isin7—7[
12 12

Z, =42 cosl?’—”+isinl3—”
12 12

Z3 = 12 coslg—”+isin19—”
12 12

7,
Zy
X

»
»

v

Puc. 4.



BapHaHTbI HHAUBUAYAJIBHBIX TOMAIITHUX 3anannﬁ

Bapuant Ne 1

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOopMe unca:
1)2-2i; 2)-1; 3) %; 4) —1-i3;  5)-2+5i.

(2—i)x+(3+2i)y=3-6i
(I-ix—Q2+i)y=-1

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

1 (“7; 2) (1 +i3);

2. Pemnts cuctemy: {

4

3) ()= (z=1) + % Haitru /(1 4+ 2i)

4. Haiitu 1 u300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH BC€ 3HAYEHUs CIEAYIOLINX

KOpHEM:

D R+ Y-1;, 38 4) 86 5) \/§+i.

1-i

5. Pemnts KBajpaTHOE ypaBHEHUE: 2%+ (l -2 )z -2i=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOICHUAM
1) ‘2—31"23; 2) Rez+Imz =1;
3) |z = 21| +|z + 21| =8; 4) |z - 2i|=|z +2i.

Bapuant Ne 2

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe unca:

) —1-i; 2)B+i; 3)2; 4 —1+i; 5)3-4i.
G-i)x+(4+2)y=2+6i
(4+2i)x—(2+3i)y=5+4i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

2. Pemnts cuctemy: {

1S
DI-i3): 2 (l%j . 3) fz)=z* +322 +1. Haittu f(1—i)



4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUECHUSI CIIETYIOIINX

KOpHEM:

D3, 2¥-64; 3)V1-i; 4 J-T+24i; 5) L+2i

1-3i

2 . :
5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: z~ — (4 — 31)2 +7-i=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'€0-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

D) z+4=3; 2) |z—i|+|]z+2i|=5;
3) Re(z +3i—1)=4; 4) |7 >1-Imz.
Bapuant Ne 3

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOopMe unca:

) 4-4i; 2)3-i;  3)6; 4) —1+1i; 5) —3—4i.

2—ix+@B+i)y=4-2i

2.P : '
CILIUTH CUCTEMY { (5+2i)x+(2-3i)y=5i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

D E1+i3): 2) 1+ 3) £(z)=(z—1) +2°. Haitrn £(1—i)

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHMSI CIIETYIOIINX
KOpHEM:
) Y-1; 2) Y1-i; 3) 3/32; 4 \3+4i; 53 11
+ 1

5. Pemnth KBajpaTHOE ypaBHEHUE: 2%+ (1 -2 )z -2i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. ITocTpouTh MHOXECTBA TOUEK, YIOBIECTBOPSIONINX YKa3aHHBIM COOTHOIIICHUSIM
: T
1) ‘z+1+21‘:1; 2) argz=§;

3) |2/ <1-Rez; 4) |z -1+|z-3[=4.



Bapuant Ne 4

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1) 5+5i; 2)—1+i3; 3) ; 4)1-i; 5) —3—4i.
B+i)x+(4-2i)y=2-6i
(4-2i)x—(2-3i)y=5-4

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

D3+l 2 (=1+0)%  3) f(z)=2" +22*. Haitru f(1+i)

2. Pemnts cuctemy: {

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

D, 16 38 4 J-15+8i; 5)6\/1;_
+1

2 . :
5. Pemnuth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: Z° — (3 — 21)2 +5-5i=0.
KopHu ypaBHeHuUs 3amucaTh BO BCEX M3BECTHBIX (popMax U M300pa3uTh Ieo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) ‘Z+2+i‘£2; 2)Z=3+Zei¢(0£(p£7r);
3) Rez’ =5; 4)|z-2/~|z+2/23.
Bapuant Ne §

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKON (hOpMe unca:

) —-1-i;  2)1+iV3; 3) —x; 4) 5; 5) — 7 +24i.

3i—1)x+(3i+2)y=—6+3i

2. Pemnts cuctemy: {( (l ) (l 2.) .
—ipx+U+2i)y=i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

D (1-43if5 2 (%jm;

+2z° +1. Haittu f(—1+2i).

3 ()=

4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUSI CJICTYIOIINX

KOpHEM:



D+ 238 3)4—64 4Bk 5 1-3i

1+2i
, 2\, 2 . N
5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: (1 + z)z + (3 - z)z + 2(1 - l) =0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-

METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +2i+1 <+/5; 2) 0<Reiz<1;
3) |z +]z+1 =1 4) z=3+4e"(0<p<2r).
Bapuant Ne 6

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe uncia:

1)%; N3—i;  3)-s5: 4 —B-i: 5)3+4.

(2-ix+(3+2i)y=1-i
2. Pemnts cuctemy:
ix+(1-5i)y=6+3i

3. BBINIOJTHUTH YKa3aHHbBIC ICHCTBUS:

D+ 2) (-1+4)7:

3) fl(z)= 2> —3z?%. Haiiru f(l + 21').
4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUS CJICTYIOIMINX
KOpHEM:

D, 2N-16;  3)V24+10i;  H -3 5) 3;,
— 1

5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: z° - (7 +1 )z +12-i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKAa3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) |z -1+1>+2; 2) 0<Reiz<I;

3) Rel =2; 4) 22| =[1+2].
z



Bapuant Ne 7

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOpMe uncia:

1+1 T
D ——=: DB3-i; 3)-=: 4 -1-i3; 5)-1+2i.
)\5 ) ) 5 ) )

(1—i)x+(5-3i)y=39+i
2. Pemnts cuctemy:
(2-3i)x+iy=10+5i
3. BBINIOTHUTH YKa3aHHbBIC ICHCTBUS:
6 1+1i 26
D (1=3i); 2)|—] ;
)13 2

3) f(z):z3 +z% 4+ z+1. Haiitu f(1—2i).

4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUSI CJICTYIOIINX

KOpHEM:

D=1+ -85,  HVYi;  4H3-4i  5) /i;i’
1

5. Pemnth KBajpaTHOE ypaBHEHUE: iz? + (2 +1 )z +2=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-

METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +2+i1<3; 2) |2/ >1-Imz;
3) |z + 2 +]z-3=9; 4) z=2i+3e(0<p<27).
Bapuant Ne 8

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1+i/3

4
Q+ix+B-i)y=4+2i
(5-2i)x+(2+3i)y=-5i
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC I[Gf/iCTBI/ISII

-2
1) (1+\/§i)3; 2) (;lj ;

2

1-i; 2) ; 3)1; 4) —1-1; 5) —3+4i.

2. Pemnts cuctemy: {



3) f(z):zg+z4+1. Haiitn f[\/gz—”}

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICYIOIINX

KOpHEM:

1) i 2) §=8: 3) Y=1-i: HBrdi; 5. 2:_
— l

A2 . .
5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: (2 + z)z - (5 - l)Z +2-2i=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPHUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z-3+2i=5; 2) |z-1+]z+2|=4;
3) |2 <1-Rez; 4) |z —i|=|z +2i].
Bapuant Ne 9

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1)‘12‘1; D3 +i; 3 -m;  4)2+3i; 5) 4.

2+i)x+(3-2i)y=1+i
—ix+(1+5])y=6-3i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

2. Pemutsh cucremy: {(

23
D 3+if: 2 (l%j . 3) f(z)=2z* +2z>. Haiitu f(1-i).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUYECHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

DY-1 2160 3)—7+24 H -3 5y 1=

2i+1

5. Pemnts KBajpaTHOE ypaBHEHUE: 22+ (7 +1 )z +12-i=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.
6. IlocTpouTh MHOXECTBA TOUYEK, YIOBIETBOPSAIOMINX YKaA3aHHBIM COOTHOIIEHUSIM:
1) |z +2i]<2; 2) 0<Rez<4;

3) Im(zz—l):l; 4) z:3i+4e’¢(03(pégj.



Bapuant Ne 10

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1 T —\/§+i
1) — 2)1;, 3)-=—; 4
" Y ) )y
2+i)x+(3-2i)y=3+6i

(1+i)x—(2-i)y=-1

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHH'

e

3) f(z):z6 +3z2. Haiitu f(l—i).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

; 5) -3-4i.

2. Pemutsh cucremy: {(

KOpHEM:

D 2 N—4: 3 —24-10i: 4 Vi-i: 5. | —"

—3+4i

5. Pemnts KBaspaTHOE ypaBHEHUE: z% - (1 +1 )z + 2(1 +1 ) =0.

KOpHI/I YPAaBHCHUA 3411 CAaTh BO BCCX N3BCCTHBIX q)OpMaX u I/I306p8.31/ITB I'co-

MCTPHYCCKHU.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
D |z—1+4<2; 2) 0<Im(z> -1)<1;
3) |z +i]+|z -2 =5; 4) z=m+4e°(0<p<2r).

Bapuant Ne 11

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe uncia:

1) 3i: 2) -2 3)‘@”; 4)%; 5)2-5i.
(I+ix+(Q2+i)y=5+6i
Q+ix—(1+3i)y=14+2i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

D (-in3)7; 2)( 4lj15;

2. Pemnts cuctemy: {



3) f(z):z15 + 2% +1. Haiitu f[1+;\/§}

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICYIOIINX

KOpHEM:
D3, 2)4-16; 3)J1-i; 4)24-10i; 5)4,/%.
—1

5. Pemnuth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: % - (8 +1 )z +17+7i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z-1+3i=10; 2) Imz? =5;
3) || =Rez +1; Yl <V +]z-1.

Bapuant Ne 12

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOopMe unca:

1) 1-i; 2)*/58“; 3 —1; 4 —1-i; 5)-3+4i.

1+ 2i)x —(2-3i)y=6+3i
(T+i)x+(1-2i)y=—i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

N7 AL
1) (%) ;o 2) (\/gz_lj ;0 3) f(z):jli Hatitn f(2+3i).

4. Haiitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH BCE 3HAYEHUS CJICTYIOIINX

2. Pemutsh cucremy: {(

KOpHEM:

D¥=2+2i; 2)4256; 3)V=1; 47+ 24; 5)7\/15“..
+1

5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: jz2 + (1 -8 )z -7+17j=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) 1<|z+1]<2; 2)Rel=1;
z



3) |z—2i|+|z+2i|=4; 4 z=1+2e’¢(og(pg%).

Bapuant Ne 13

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe unca:

—1+i

D4 ) Y-in 4-2-2; 5) 5-3i.

(1-3i)x+(2i+1)y=5
(O—4i)x—(2+i)y=3+11

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

3 LS
1) (\/g+lj ;2) (l_l) ; 3) f(z):z—+3 Hatitn f(3i)+f(—3i).

2. Pemnts cucremy: {

4 32 z-3

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICYIOIINX

KOpHEM:

N-8+8i; 2)%-1; 3)332; 4)3+4i; 5)16/*/152;

5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: % - (1 1+4i )z +33+13i=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3UTh I'€0-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
D) |z-1+|z+2|=5; 2) 1<|z +1+3i<2;

3) Rez-Imz<1; 4) z=-2+e(0<p<2nm).
Bapuant Ne 14

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe uncia:

De; 2)-1; 3)1+i; 4 —1—i;  5)—2+3i.
(1+5i )x—(1-3i)y=—9+11i
(2-3ix+4+7i)y=6+17i
3. BrimoasuTs YKa3aHHBIC I[CﬁCTBI/ISIi

16 ’

2. Pemnts cuctemy: {




2
3) f(z)= 2;1) . Havitn f(l—i).

z°+1

—

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

D Y-1; 2327, 3)320-i); 4 3-4i; 5 :/51_‘:.
+1

5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: z% - (3 -1 )z +4=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
D 1<)z -1+4<3; 2) |z—i-|z-2i=1;
3) Rez+Imz=1; 4) |2/ =]z +9

Bapuant Ne 15

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

D22 oy a2 3)1-i: 4)-5:  5)-2-3i.

NE

Q+ix+@3-i)y=5-i
2. Pemnts cucremy:
(I—i)x—iy=1-i
3. BoInonHUTh yKa3aHHBIE 1EWCTBHUS:

1+1

15
1) (\/5+i)6; 2) (ﬁj ; 3) f(z):z2 + z. Haiitu f(l—i).

4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUS CJICTYIOIINX

KOpHEM:

DY V=4 3 5x12: 41— 5 L

1+2i

5. Pemwth KBaApaTHOE ypaBHEHHE: z> — 5z + 5+ 3i = 0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'e0-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) |z +3i<5; 2) z=1+2e"(0<p<27);
3) Imz* =2; 4) |z +1+i =



Bapuant Ne 16

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:
7+ 3i
1) - :

3

2. Pemnts cuctemy: {

) \3+3i; 3)3-3i; 4)—-4; 5)-5+5i.
B+2ix+(1—i)y=2+2i
(L4 2+ (1+i)y=2+4i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHH:

1) (V2 +2i) ;2) (2\;;)5;

3) fl(z)= 5z% +2z. Haiitu f(2 + 31').

4. Haiitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUSI CJICTYIOIINX

KOpHEM:

D )Y=2: 3HV-1-i: 4 4+25; 5 87+6i.

—1

5. Pemuth KBagpaTHOE ypaBHEHHE: z> — 3z +3 +i =0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) z-3i<L; 2) z=-2+3e(0<p<27);
3) Imz® =8; 4) |z +1-2i|=1.

Bapuant Ne 17

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1)—‘“31; ) 1-i3; 3)1++3i; 4)3; 5)-2+5i.

NE

G-2ix+(1+i)y=6+4i
2. Pemutsh cucremy: .

(2-3i)x+(2+i)y=8+3i
3. BBINOJIHUTD yKa3aHHbIE 1EHCTBUS:

AN
D (1+20) 2 (ZJ;J . 3) f(z)=2z" +z. Haitru f(1+i)




4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUECHUS CIIETYIOIINX

KOpHEM:
DA, 2Y-2; HV2+16i; 4 YV3-i; 5),/1_—2’:.
—1

5. Pemnth KBajipaTHOE ypaBHEHHUE: z% - (3 +2i )z +1+4+3i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +2i<3; 2) z=1+e"(0<p<27);
3) Imz? = 1/ 4) |z +2-3i]=.

Bapuant Ne 18

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1) -

I+i,
\/g:

2. Pemnth cuctemy: {

2)3+iv3; 3)3-iV3; 4)-2; 5)—-8+4i.

ix+(2+3i)y=8+5i
(I+ix—(1—-i)y=3-3i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

N4
D 1+i); 2) (1\+/§Slj . 3) f(z)=32" +z. Haittu f(3—1i)

4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH BCE 3HAYEHUSI CJICTYIOIINX

KOpHEM:

DY=T; 2 HE-3i; HB+; 5 2P

3+1

5. PemmmTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE: 22 —4z+4+2i=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-
METPHUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) |z -2i[<2; 2) z=-2+3?(0<p<2r1);
3) Imz* =1; 4) |z +3-i]=.



Bapuant Ne 19

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe unca:
2+ 2i
1) — :

3

2. Pemnts cuctemy: {

2) 2+5i;  3)2-5i; 4)6; 5)—1+i.

(l+ix+(Q2-i)y=1+3i
(I—ix+(3+2i)y=3+7i
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC I[Cf/iCTBI/ISII

10
1+

DN2+if: 2 (fj . 3) f(z)=2z% + 3z Haiitu f(2+i).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTU BCE 3HAUECHUSI CIIETYIOIINX

KOpHEM:

DY V=32 ez H i+ 5 LY

2+2i

5. Pemuth KBapaTHOE ypaBHEHHE: z> — 3z +3 +i =0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) 3z - 2i|<1; 2) z=1+2°(0<p<2r);
3) Rez” =3; 4) |z +3i| =[]
Bapuant Ne 20

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOopMe unca:
3+4
1) - :

3

2. Pemnts cuctemy:

D 1+i3; 3)1-i3; 4)-3; 5)—5+3i.

{(3+i)x+(l+2i)y:—2+6i
(I-ix—iy=4

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

N
1) (5+i)3; 2) (3\7;1} ;0 3) f(z):3zz—z. Hatitn f(2—3i).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

D) Y-2; 2) 8 3 V4+3i; 4 A1+ 5) 4_2l.

3+1




5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: % - (6 +1 )z +10+6i =0.

Kophnu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) |z +2i]< 4; 2) Rez” =5;
3) z=-3+e%(0<p<2n);  4)|z+3-2i]=[7.

Bapuant Ne 21

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:

1)‘3%71'; DN2+iV2; 3)2-2i; 4)-5; 5)-3+4i.

2. Pemutsh cucremy: {(

243 +(1+i)y=—1+2i
(1+3i)x+(3+2i)y=2
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC I[CflCTBPISII
1) (4+3i)'; 2) (S”ZT;
V5
3) fl(z)= 3z% + 2z. Haiitu f(l — Si).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:
DY=1: 2033, HIB+3i; 4 V2+i5; 5),/45+§i.
+1

5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: % - (3 —1 )z +4-3i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) [2z+5i < 4; 2) z=1+5e?(0< 9 <27);
3) Rez” =9; 4) |z +5-2i=|].
Bapuant Ne 22

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe unca:

1)‘1/‘561'; D) \B+i; DB -i; 4 -5, 5 -2+7i.




14 2i)x +(3+2i)y =4 +2i
(1-2i)x+(1+2i)y=6
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC I[CﬁCTBI/ISII

A3
D (5+5)°; 2 (lj/glj . 3) f(z)=52% + z Haiitu f(4+1i)

2. Pemutsk cucremy: {(

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUECHHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

D&-1; 2)M6; 3)J-1+i; 4)J5+12i; 5) 76+5’.

—1
2 , F_
5. Pemuth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: Z*~ — (4 — l)Z +5+i=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-

METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z+4/<6; 2) z=-2-3e"(0<p<2r7);
3) Rez” =1; 4) |z =3 +2i=.
Bapuant Ne 23

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:
-2-51

1)\/5,

2. Pemutsh cucremy: {(

2)3+iv3; 3)3-i3; 4)2; 5 —-6+7i.

24i)x+(1+3i)y=5+5i
(l—i)x+y:3—i '
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC I[Gf/iCTBI/IHI

NG
1) (2+5i)3; 2) (43_;1} ; 3) f(z):z2 +5z Haiitu f(3+i).

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

DU-1; 2)¥8: 3HVB+6i; HIV3+i; 5 =4

5+1i

2 . :
5. Pemnuth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: Z° — (3 — 21)2 +5-i=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'e0-

METPUYECKH.



6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +5i|<6; 2) z=—4+e?(0<p<2r);
3) Imz”> =9; 4) |z +3-2i|=l.
Bapuant Ne 24

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe unca:
-1-4i

l)ﬁ’

2. Pemnts cuctemy: {

D N5+5i; 3)A5-5i; 4)-T7; 5 —T+5i.
(1-2i)x+2iy=5+3i
2+3ix+(1+i)y=2+6i

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

N
) (3+3)%; 2 (1\7?) . 3) f(z)=2z% +5z. Haittu f(5+1i).

4. Halitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUS CJICTYIOIINX

KOpHEM:

DY=1; 246: H¥1-i; DAI+iV3; 5) 65+4i.

—1
2 . :
5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: z~ — (3 — 41)2 —-1-51=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-

METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +2i]<3; 2) z=5+2e(0<p<2r);
3) Rez” =4; 4) |z +3i+2|=].
Bapuant Ne 25

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUUYECKOHN (hOopMe unca:
—3 4
1) ;
V2

D 1+i3; 3)1-i3; 4)—8; 5)—5+4i.

Q+i)x+@+i)y=7+2i

2. Pemnts cuctemy: {
(2—i)x—iy=4—i



3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHI

N6
D (2+3); 2 (3J§31j . 3) f(z)=2° + 2z Haiitu f(2-1i)

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUYECHUSI CIIETYIOIINX

KOpHEM:

D=1 238 HBodi: HB+i: 5 2T

3-2i

2 . :
5. Pemnth KBaipaTHOE ypaBHEHUE: z~ — (4 — 31)2 +1-5i=0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) |z +3i|<5; 2) z=-3+2e(0<p<27);
3) Rez? =5; 4) ‘z—2+i‘:‘z‘.
Bapuant Ne 26

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOopMe uncia:

1)‘1/‘561'; D B3+i; 3)AB-i; 4 -5, 5 -2+7i.

2. Pemutsk cucremy: {(

14 2i)x +(3+2i)y=-3+6i
(1-2i)x+(1+2i)y=1
3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHHZ
NG
) (B+5); 2 (p:/%/glj ; 3) f(z)=5z% + z. Haittu f(4 +i).

4. Haiitu u n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM TIJIOCKOCTH BCE 3HAUEHUSI CJICTYIOIINX

KOpHEM:
DA-1; 2)Y16; HA3+iV3; 4 V8+6i; 5),/56_7,’.
—1

5. Pemnts KBajpaTHOE ypaBHEHUE: z° - (4 +2i )z +2+4i=0.

KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v u300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

1) z+4/<6; 2) z=-2+3e"(0<p<27);



3) Rez” =1; 4) |z =3+ 2i|=|.
Bapuant Ne 27
1. IlpenctaBuTh B TPUrOHOMETPUUECKON (popMe unca:
2 + 6i
1) - % ;

2. Pemnts cuctemy: {

2)V2-3i; 3)2+3i; 45, 5 —T7+3i.

B+2i)x+(1+i)y=5+i
(2+3i)x+y=6+2i
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC HeﬁCTBHH:

AN\6
) (3+4i); 2 (2\7621) . 3) f(2)=32% + 2z Haittu f(1-i)

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUYECHUSI CIIETYIONINX

KOpHEM:

DY Y4 3)B+4i; HIB+i; 5) ;“

—1

2 . .
5. Pemuth KBaspaTHOE ypaBHEHUE: z° — (4 —2i )z +2-4i=0.
KopHu ypaBHeHus 3anucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (popMax v U300pa3uTh reo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM

D[z +3<1; 2) z=—4+3e"(0<p<2r);
3) Imz* =38; 4) |z 5+2i=2].
Bapuant Ne 28

1. [IpeacTaBuTh B TPUrOHOMETPUYECKOHN (hOpMe unca:
-7-3i

1)\/5,

2. Pemnts cuctemy: {

) \3+3i;  3)3-3i; 4 -4; 5)-6+5i.

(I+ix+(1-i)y=5-i
(I-ix+iy=—1
3. BeImoaHuTh YKa3aHHBIC HeﬁCTBHH:

A3
5+1

D (-3+3i)"; 2 ( ﬁj . 3) f(z)="52% +2z. Haittu f(2-3i)




4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICTYIOIINX

KOpHEM:

1) 1, 2) Y-2; N V+i; 4 Ja+2450; 5) 67‘8,”.

—1

5. PemmTh KBaApaTHOE ypaBHEHHUE: z° — 4z + 4 — 2i =0.
KopHu ypaBHeHus 3amucaTh BO BCEX U3BECTHBIX (hOpMax U U300pa3uTh I'eo-
METPUYECKH.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBA TOYCK, YAOBJICTBOPAOINX YKA3aHHBIM COOTHOIICHUAM
1) |z-3i<L; 2) z=-2+3e"(0<p<27);
3) Imz® =8; 4) |z +1-2i=1.



Pemenue oaHoro us NPEAJOKCHHBIX BADHAHTOB

1. [IpeacTaBUTh B TPUrOHOMETPUYECKON U MTOKA3aTeNbHON (hopMe yucna:

oy -7 -3i|=+/58 )

a) = =
NE] arg(—7-3i)= -7 + arctg%

3).

58 3 o 3 58 (—ﬂ+arctg7jz

=1/— CoS| —m+arctg— |+ism| —mw+arctg— | |=.—:-¢€ )
3 7 7 3

N3-i=2 P ()
6) V3 -i= arg(ﬁ—i):—% =2(cos(—gj+ism(—gjj:2e 6

2. Pemuth cucremy

{(l+i)x+(l—i)y:5—i

(I—i)x+iy=—1
Pewrenue:
1+i 1-i
=h_; =3i—1# 0, 3Ha4UT, MOXKHO pemnTh cucTeMy MeronoM Kpamepa.
—i
i1
sz‘s b =21+ 2i),
-1 I
A, 20+2i)  2(1+2i) -1-3i
= =1-1i
A (-1430) (=1+3i) —1-3i
1+ 5—1
= -5
R s ()

x:Ay:—5(1—1'):—5(1—1').—1—31':2”‘
A (=1+3i) (~1+3i) —1-3i

OtBeT: x=1—-i,y=2+1.

3. BEINOJHUTD YKa3aHHBIC HeﬁCTBHH:

7
(-3+3i) =37(-1+i) :37(\/§(cos37ﬁ+isin37ﬂjj _
= (3v2) [ cos 2 1 isin 27 | = 837 . (144),
4 4

4. Haiitu 1 n300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH BCE 3HAUCHUSI CIICYIOIINX

KOpHEM:



1) 1=+ 0i =¥cos0 +isin0 = cos(o +627[kj + isin(o +62ﬂkj’ k=0,1,2,3,4,5.

3HaueHUs KOpHeﬁ, COOTBCTCTBYIOIINX PA3HBIM 3HAYCHUAM k ) 1/1306pa31/1M Ha

OKPY>KHOCTH €IMHUYHOTO paaunyca (puc. 5).

4

e
L\

Puc. 5

»

L

T/ + 27k T/ + 27k
2) 3«/1+i=i/\/_(cosz+zsm4j Q2 cos/ +isinAT ,k=0,1,2.

3HaueHUs KOpHeﬁ, COOTBCTCTBYIOIINX PA3HBIM 3HAYCHUAM k ) 1/1306pa31/1M Ha

OKPY>KHOCTH pajinyca Q2 (puc. 6).

A

AN
N

Puc. 6

Z,

7

3 Var 205 = (V5 + 2450 +i2 =(V5 +if =+(5 +1)

v




oy = (el )

— T/ +2mk — ) +2mk
=4/2| cos AT +isin AT , k=0,1.

Zg = i/z(cos(— zj + isin(— ED
8 8
z = i/z(cos%[ +i sin%[j

3Ha4yeHus KOpHEH z, z; , ©300pa3uM Ha OKPY>KHOCTHU pajuyca 2 (puc. 8).

A

A N
NI

Puc. 8

5. Pemnte ypaBHeHue z° —4z + 4 —2i = 0.

Ucnonszyem dopmyiy aJist OTBICKAaHUSI KOPHEH KBaJIPATHOTO YPaBHEHUS

Z:4iJMtf@—20:4i§£g:21 (1+i) =2+ (1+i)

72 =2+(1+i)=3+i, z,=2—(1+i)=1-1.

6. HOCTpOI/ITB MHOXCCTBO TOYCK, YAOBJICTBOPAOIINX YKA3dHHBIM COOTHOIICHUAM

1) ‘z — 31" <1 - xpyr ¢ ueHTpoM B Touke 3i u paauycoM R =1 (puc. 9).

A

ya R=1
(-’n}r
\

Puc. 9

v



2) z=-2+3¢"?, (O <p< 271') - OKPY>KHOCTb C IEHTPOM B TOUKE — 2 U PaInyCcoOM
R =3 (puc. 10).

»
»

v

Puc. 10

JIEHCTBUTENBHO, z =X +1y =—2 + 3(cos @ + isin go).

=—2+3cos
{x , Y S (xe2P =32
y=3sin¢@
3) Imz? =38.

. 2 :
Tak kak z = x+iy, TO z° =(x+zy) =x2—y2+2xyz.

Imz? = 2xy = 2xy =8.

4
y =— - ypaBHeHHe runepOosl (puc. 11).

\

A

v

~

Puc. 11

4) |z +1-24 =|z|.
Monayne ‘z +1- Zi‘ = ‘z - (— 1+2i ){ PaBEH PACCTOSHUIO OT TOYKHU Z 1O TOYKHU
zp=—-14+2i.



ﬁmemﬂﬂ:k—OhmmmpmmnmmmunTmmHzzmemH22:0

Torna ypaBHenue ‘z +1- Zi‘ = ‘z‘ orpezeNnsieT MHOYKECTBO TOUYEK z , paBHO-
yIAJIEeHHbIX OT TOYeK z; =—1+2i u z, =0, T.e. cCEpeANHHBII NEPIEHIUKYIISP OT-
pe3Ka, COeMHSIOINNA 3T B TOUKHU (puc. 12).

2i

Puc. 12



